

Delegarea gestiunii serviciului de iluminat public din Municipiul Galați. Întreținere și mentenanță. Iluminat festiv

I.D.: 40252385

Data publicarii	23.11.19	Coduri CPV	50232100-1
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 24.473.760,00 RON - 24.473.760,00 RON

Descriere: Delegarea gestiunii serviciului de iluminat public din Municipiul Galați. Contractul de delegare a serviciului de iluminat public al Municipiului Galați va cuprinde următoarele acțiuni și activități în scopul asigurării serviciului de iluminat public: 1)Exploatarea și întreținerea în funcțiune a sistemului de iluminat public (iluminat stradal rutier și pietonal, iluminat ornamental și arhitectural). 2)Realizarea iluminatului ornamental festiv de sărbători (pascale, de iarnă) și de ziua municipiului Galați.3)Dispecerizarea și monitorizarea sistemului de iluminat public.Contractul de delegare a serviciului de iluminat public al Municipiului Galați se va încheia pe o perioadă de 4 ani, cu posibilitatea de a fi prelungit cu maxim 2 ani, în condițiile prevăzute de Legea nr. 230/2006.Prin procedura de delegare a gestiunii serviciului de iluminat public se urmărește:a) Întreținerea și exploatarea rețelelor electrice de iluminat public existente in Municipiul Galați care sunt descrise in Anexa nr. 4 a Caietului de Sarcini și garantarea permanenței în funcționare a iluminatului public.b) Realizarea unui dispecerat și a unității de intervenție cu funcția de monitorizare permanentă a rețelelor electrice de iluminat public, în vederea reducerii timpului necesar remedierii disfuncționalităților sau avariilor din întregul Sistem de Iluminat Public (SIP).c) Reducerea cheltuielilor de întreținere și exploatare, a costurilor aferente S.I.P. (materialelor, consumabilelor, etc.) d) Programarea și finanțarea activităților de exploatare și întreținere a iluminatului public și a instalațiilor aferente acestuia. Structura și nivelul articolelor de deviz și a tarifelor practicate vor reflecta costul efectiv al activității și vor fi în conformitate cu prevederile legale.